



# ЛЕВСКИ ДЖЕС

ВЕСТНИКЪТ НА ОБЩИНА ЛЕВСКИ

• Година V, бр. 11 (57), 23 септември 2013 г.



## 153 първолачета прекрачиха училищния праг на 16 септември в община Левски Честита нова учебна година!



Всички училища в гр. Левски откриха новата учебна година с тържествен ритуал и празнична програма. В училищата на община Левски са осигурени условия за нормално протичане на учебно възпитателния процес през учебната 2013-2014 година.

Кметът на Община Левски Любка Александрова беше официален гост на тържеството по повод откриването на новата учебна година в СОУ "Крум Попов".

"Радвам се, че успяхме каквото

зависеше чисто административно от Общината да подпомогнем процеса, който стартира за пореден път в общината ни. Надявам се да е ползотворна, здрава, много успешна учебната година за всички ученици.

На всички първокласници много дръзновение и искрена мотивация да завършат образованието си, защото в основата на всеки успех стои знанието... Късмет, здраве и на добър час на всички ученици и учители в община Левски!" - по-



жела г-жа Александрова пред микрофона на радио "Левски". По традиция всички първокласници получиха книжка, подарък от кмета на общината с лични пожелания.

В община Левски 153 първолачета прекрачиха училищния праг на 16 септември.

Семействата на 138 от тях до 14 септември са подали молби за еднократна помощ за първокласници в Дирекция социално подпомагане - Левски. С около 40 по-

вече са молбите от миналата година, показва статистиката. Всички, с едно изключение, ще получат полагащата им се помощ от 250 лв. Срокът за подаване на молби е до края на септември.

В СОУ "Крум Попов", първото средно училище в общината, което през тази година тържествено ще отбележи 90 години от своето основаване на 1 октомври, ще се обучават 482 ученика в 23 паралелки. 158 са учениците в началния етап на образование в учили-

щето.

Над 300 са учениците в ОУ "М.Горки", където и през тази година продължава работата по проект "Коменски". На тържеството присъства зам.-кмета на Община Левски Радослав Йорданов.

С весела програма и красиво подновени класни стаи посрещна своите възпитаници НУ "Христо Ботев". Зам.-кмета на Община Левски Здравко Дафинов пожела здрава и успешна година на учители и ученици.



## Кметът на Община Левски Любка Александрова получи златното отличие на Фолклорна формация "Северняшка огърлица"

На Третия Националният фолклорен фестивал "Фолклорен извор", с. Царевец - Община Свищов, проведен под патронажа на Министерството на културата, с медийното партньорство на БНР и БНТ в началото на август, Фолклорна формация "Северняшка огърлица" спечели златен медал. Шестгодишните Ивана Стоянова и Ева Демирева от дует "Звездици", журито отличи със златен медал и статуетки.

Кметът на с. Царевец - Община Свищов Генчо Генчев, който е и главен организатор на Националният фолклорен фестивал "Фолклорен извор" дойде на 3 септември в Левски, за да връчи лично наградите на фолклорна формация "Северняшка огърлица" с художествен ръководител, народната певица Мариета Аспарухова.

На специално, мило тържество в Общината на което присъстваха родителите на децата, зам.-кмета Здравко Дафинов, гл.експерт "Обра-



зование, култура и спорт" Петя Чолакова, кметът на село Царевец Генчо Генчев връчи златното отличие на фолклорна формация "Северняшка огърлица" на кмета на Община Левски Любка Александрова. Златни медали и статуетки получиха и Ивана Стоянова и Ева Демирева от дует "Звездици".

"Това, което прави Мариета Аспарухова с тези прекрасни деца, е изключително го-

приобщени към българското, към истинското, към фолклора. Аз смятам, че човек трябва да се поучи от миналото, за да върви към бъдещето..." - каза Генчо Генчев при връчване на наградите и благодарни на кмета на община Левски, че Общината е взела под крилото си тези талантливи деца.

"От където минете вие печелите първите места и обирате оваците на всички. Не общината ви е взела под крилото си, а имам усещането, че Общината лети на вашите крилца" - каза кметът на об-



ляма чест за община Левски. Тези деца прославят град Левски и община Левски. Радостно е, че вие показвате един истински български продукт и то от малки деца

щината с благодарност към всички деца, родители, художествени ръководители и ценители на истинския български фолклор.

Продължава на 6 страница

## Много отличия за танцова формация "Мераклийче" при кметство село Градище



Танцова формация "Мераклийче" с художествен ръководител Борислава Борисова спечели много награди от Национални и Международни фестивали.

Само за шест месеца момичетата от формацията доказаха своя талант и любов към българския фолклор. За това безспорно говорят успехите им на XV Международен фолклорен фестивал на инструменталните и танцови групи в Раднево, на Фолклорен фестивал "Искри от миналото - Априлци 2013", на Празника на народния обичай и автентична носия в село Рибарица, където печелят три златни медала.

Малките мераклийчета спечелиха сребърен медал на Третия национален фолклорен фестивал "Фолклорен извор" в с.Царевец и специална награда от ателие за на-

родни носии. С бронзов медал бяха отличени танцьорките на Национален фестивал за детски и младежки фолклор "С песни и танци в Овча Могила".

На традиционният общински събор на народното творчество "От Тимок до Вита" в с. Черни Вит "Мераклийче" стана най-добрата танцова група.

Голяма подкрепа получават младите таланти от кметството в с.Градище и лично от кмета Стефан Стефанов. Танцовата формация безспорно набира скорост и печели аплодисментите и признанието на публика и жури.

**Купува земеделска земя**

**най-високи цени**

**0887 648 269**

**Виктория имоти**



**ОБЩНСКИ СЪВЕТ****РЕШЕНИЯ НА ОБЩНСКИ СЪВЕТ - ЛЕВСКИ**

На редовно заседание на 29 август ОбС - Левски допусна формирането на паралелки с ученици под нормативно определения минимум в общообразователните училища за учебната 2013/2014 г. както следва:

1.1. Основно училище "Васил Левски" с. Малчика - общ брой 67, паралелки - 4 слети, от тях 1 маломерна:

"I и II клас - 11 ученици (недостиг до минималния брой ученици - 5 ученици)

1.2. Основно училище "Христо Ботев" с. Асеновци - общ брой 132 ученици, паралелки - 8, от тях маломерни 4 паралелки:

"IV клас - 14 ученици (недостиг до минималния брой ученици - 2 ученика)

"V клас - 15 ученици (недостиг до минималния брой ученици - 3 ученика)

"VII клас - 15 ученици (недостиг до минималния брой ученици - 3 ученика)

"VIII клас - 16 ученици (недостиг до минималния брой ученици - 2 ученика)

1.3. Основно училище "Неофит Рилски" с. Обнова - общ брой 148, паралелки - 8, от тях маломерни 3 паралелки:

"III клас - 15 ученици (недостиг до минималния брой ученици - 1 ученик)

"V клас - 15 ученици (недостиг до минималния брой ученици - 3 ученици)

"VIII клас - 13 ученици (недостиг до минималния брой ученици - 5 ученици)

1.4. Основно училище "Максим Горки" гр. Левски - общ брой 320, паралелки 15, от тях маломерна 1 паралелка:

"VIII клас - 15 ученици (недостиг до минималния брой ученици - 3 ученици)

1.5. Основно училище "Христо Ботев" с. Българене - общ брой 77 ученици, паралелки 5, от тях маломерни 2 паралелки:

"I клас - 11 ученици (недостиг до минималния брой ученици - 5 ученика)

"III клас - 13 ученици (недостиг до минималния брой ученици - 3 ученика)

Актуализирана беше Програмата за управление и разпореждане с имоти общинска собственост за 2013 г. в Община Левски както следва:

Допълва раздел III т. Г "Имотите, които Община Левски възнамерява да предложи за отдаване под наем" съгласно Приложение 1.

Възлага на кмета на общината да сключи едногодишни договори с ползвателите на съответните масиви по тяхно искане след заплащане на по-високата сума между най-високата тръжна цена за землището за земите от държавния поземлен фонд за годината и размера на средното годишно рентно плащане за землището в общината.

В раздел III Б "Имотите, които Община Левски възнамерява да предложи за учредяване на ограничени вещни права", т. 2. "Учредяване възмездно право на ползване" се допълва със следния текст:

- Имот № 000085 с площ 3.633 дка., начин на трайно ползване: Изоставени трайни насаждения, в местността "Долното ливаде" в землището на с.Обнова

2. Учредява възмездно право на ползване за срок от 10 години за устройване на постоянен пчелин върху имот № 000085 с площ 3.633 дка., начин на трайно ползване: Изоставени трайни насаждения, в местността "Долното ливаде" в землището на с.Обнова на Симеон Минчев Методиев от с. Обнова.

3. Определя годишна цена на правото на ползване 180.00 лв.

4. Възлага на кмета на общината следващите процедури по учредяване правото на ползване.

Допълва раздел III т. А "Имотите, които Община Левски възнамерява да предложи за продажба" със следните имоти:

1. Незастроен поземлен имот с идентификатор 43236.401.3298 /номер по предходен план: упи XIII, кв. 159 по ПУП на гр. Левски/ с площ 3000 кв.м. съгласно кадастралната карта на гр. Левски.

2. Незастроен поземлен имот с идентификатор 43236.401.3299 /номер по предходен план: упи XIV, кв. 159 по ПУП на гр. Левски/ с площ 2865 кв.м. съгласно кадастралната карта на гр. Левски.

3. Незастроен поземлен имот с идентификатор 43236.401.3300 /номер по предходен план: упи XV, кв. 159 по ПУП на гр. Левски/ с площ 2540 кв.м. съгласно кадастралната карта на гр. Левски.

4. Застроен поземлен имот с идентификатор 43236.401.3333 /номер по предходен план: упи XVI, кв. 159 по ПУП на гр. Левски/ с площ 3007 кв.м. съгласно кадастралната карта на гр. Левски с построените в него сгради:

- Сграда 43236.401.3333.1 със застроена площ 13 кв.м., брой етажи: 1, предназначение: Постройка на допълващото застрояване

- Сграда 43236.401.3333.2 със застроена площ 40 кв.м., брой етажи: 1, предназначение: Друг вид сграда за обитаване

II. Дава съгласие за продажба чрез публичен търг с явно наддаване на следните общински имоти:

1. Незастроен поземлен имот с идентификатор 43236.401.3298 /номер по предходен план: упи XIII, кв. 159 по ПУП на гр. Левски/ с площ 3000 кв.м. съгласно кадастралната карта на гр.Левски, при първоначална тръжна продажна цена 19 820 лева без ДДС.

2. Незастроен поземлен имот с идентификатор 43236.401.3299 /номер по предходен план: упи XIV, кв. 159 по ПУП на гр. Левски/ с площ 2865 кв.м. съгласно кадастралната карта на гр. Левски, при първоначална тръжна продажна цена 18 880 лева без ДДС.

3. Незастроен поземлен имот с идентификатор 43236.401.3300 /номер по предходен план: упи XV, кв. 159 по ПУП на гр. Левски/ с площ 2540 кв.м. съгласно кадастралната карта на гр. Левски, при първоначална тръжна продажна цена 16

600 лева без ДДС.

4. Застроен поземлен имот с идентификатор 43236.401.3333 /номер по предходен план: упи XVI, кв. 159 по ПУП на гр. Левски/ с площ 3007 кв.м. съгласно кадастралната карта на гр.Левски с построените в него сграда 43236.401.3333.1 със застроена площ 13 кв.м., брой етажи : 1, предназначение: Постройка на допълващото застрояване и сграда 43236.401.3333.2 със застроена площ 40 кв.м., предназначение: Друг вид сграда за обитаване, при първоначална тръжна продажна цена 22 700 лева без ДДС.

ОбС - Левски даде съгласие за разделяне на поземлени имоти, общинска собственост, както следва:

1. Поземлен имот № 027006, частна общинска собственост, начин на трайно ползване "Овощна градина", местност "Над шосето", площ 62,750 дка в землището на с.Изгрев.

2. Поземлен имот № 027008, частна общинска собственост, начин на трайно ползване "Овощна градина", местност "Старите лозя", площ 64,990 дка в землището на с.Изгрев.

Последващите действия за разделяне на поземлените имоти, общинска собственост бяха възложени на кмета на Община Левски.

Обектът за раздаване на храна в с. Българене към Домашен Социален Патронаж - гр. Левски"беше закрит , като дейността му се поема от кухненски блок гр. Левски със същия обслужващ персонал към район Българене.

Общинският съвет даде предварително съгласие за учредяване на вещни права за прокарване на оптично кабелно трасе през имоти общинска собственост на "Оптилинк Плевен" ООД.

По отношение на кандидатстване на читалищните настоятелства в с. Българене, с. Стежерово, с. Изгрев и с. Асеновци с проект за ремонт на сградите на читалищата по мярка 322 "Обновяване и развитие на населените места" от Програмата за развитие на селските райони 2007-2013 г. общинските съветници решиха, че дейностите по проекта отговарят на приоритетите в Общинския план за развитие 2007-2013 г. Сградите, в които се помещават читалищата бяха обявени за обществени сгради с местно историческо и културно значение.

Решено бе, че дейностите по Проект "Ремонт и възстановяване на читалищен клуб и библиотека в УПИ IV-309, стр. кв. 46, с. Градище, Община Левски" отговарят на приоритетите в Общинския план за развитие 2007-2013 г.

Дадено беше съгласие Община Левски да кандидатства по програма "Деца и младежи в риск", Компонент 2 - Грижа за деца в риск.

Общинските съветници се съгласиха Община Левски да кандидатства с проект "Рехабилитации на улици и участъци от улици на територията на гр. Левски с четири подобекта: 1. Възстановяване на пътната и тротоарна настилка по ул. "Васил Априлов" от ОК 297 до ОК 277 в гр. Левски; 2. Възстановяване на пътната и тротоарна настилка на участък по ул. "Христо Смирненски" от ОК 376 до ОК 387 в гр. Левски; 3. Възстановяване на пътната и тротоарна настилка на участък по ул. "Любен Каравелов" от ОК 360 до ОК 424 в гр. Левски; 4. Възстановяване на пътната и тротоарна настилка на участък по ул. "Васил Левски" от ОК 321 до ОК 341 в гр. Левски по мярка 322 "Обновяване и развитие на населените места" от Програмата за развитие на селските райони 2007-2013 г.

Одобрено беше кандидатстване с Проект "Реконструкция на площади в населените места в община Левски: 1. Реконструкция на централен площад в с. Асеновци; 2. Реконструкция на централен площад в с. Малчика; 3. Реконструкция на централен площад в с. Аспарухово; 4. Реконструкция на централен площад в с. Изгрев"по мярка 322 "Обновяване и развитие на населените места" от Програмата за развитие на селските райони 2007-2013 г.

ОбС - Левски реши, че проектните предложения "Алтернативна екоалея за туристи в ПИ 43236.300.373 с НТП Друг вид дървопроизводителна гора по КК, м. ШАВАРНА гр. Левски, общ. Левски" на Сдружение с обществено полезна дейност "Шаварна" и "Трансформиране на родния дом на Григор Вачков в музей на открито, център за културен туризъм в УПИ III-282, кв. 11 по ЗРП на с. Трънчовица, общ. Левски" на Сдружение с обществено полезна дейност "Григор Вачков", с. Трънчовица отговарят на приоритетите в общинския план за развитие. Възложено бе на кмета да съдейства на Изпълнителните директори на Сдруженията при подготовката на проектните предложения.

Подкрепено бе кандидатстване за финансиране с проект "Реконструкция, ремонт и възстановяване на Молитвен дом "Църква на Бога" в с. Асеновци, Община Левски по Наредба № 24 за условията и реда за предоставяне на финансова помощ по мярка 322 "Обновяване и развитие на населените места от Програмата за развитие на селските райони 2007-2013 г.

Отпуснати бяха финансови средства в размер на 500 лева на кметствата в Изгрев, Българене, Трънчовица и Асеновци по случай съборите на селата.

Финансови средства в размер на 100 лева бяха одобрени за закупуване на златна паметна книга във връзка с честването на 110-та годишнина от избухването на Илинденско-Преображенското въстание.

Отложено беше обсъждането на бюджет /проект/ на ОФК "Левски-2007" гр. Левски за първи сезон 2013 г. /01.08 - 15.12.2013 г./ за следваща сесия.

Общинските съветници отпуснаха финансови средства в размер на 250 лева на структурата "Движение Русофили" в гр. Левски във връзка с изпълнение на културна програма .

Финансова помощ беше отпусната за лечение в размер на 500 лева на Емилия



## ОБЩНСКИ СЪВЕТ

Рашева Иванова от гр. Левски, за лечение на сина й Саваш Юлианов Дечев, 100 лева на Тинка Илиева Илиева от с. Асеновци, за лечение на сина й Милко Тодоров Борисов и 300 лева за лечение на Камен Минева Монева от гр. Левски.

Финансови средства в размер на 200 лева получи Мария Борисова Димитрова от гр. Левски, във връзка с погребението на съпруга й.

Приет беше за сведение Отчета за дейността на ОбС - Левски за периода м. януари - м. юни 2013 г.

Дадено бе съгласие за кандидатстване на Сдружение с нестопанска цел "Григор Вачков", с. Трънчовица, община Левски по мярка 321 "Основни услуги за населението и икономиката в селските райони" от Програмата за развитие на селските райони 2007-2013 г. с проект "Трансформиране родния дом на Григор Вачков в информационно-технологичен център за култура, творчество и комуникация", кандидатстване на Сдружение с нестопанска цел "Шаварна", гр. Левски по мярка 321 "Основни услуги за населението и икономиката в селските райони" от Програмата за развитие на селските райони 2007-2013 г. с проект "Изграждане на център за предоставяне на информационни и комуникационни услуги "Културно историческо наследство" и кандидатстване на Сдружение с нестопанска цел "Град Левски", гр. Левски по мярка 321 "Основни услуги за населението и икономиката в селските райони" от Програмата за развитие на селските райони 2007-2013 г. с проект "Създаване на център за подпомагане на местния бизнес, чрез предоставяне на услуги, свързани с използването на информационни и комуникационни техно-логии".

Отложена беше за следваща сесия молбата на Десислава Иванова Александрова за отпускане на персонална пенсия на дъщеря й Вивиан Пламенова Дечева за доокомплектоване.

Общински съвет - Левски не прие решение по тридесет и трета точка, относно подписка от работещите в "МБАЛ-Левски" ЕООД гр. Левски и жителите на община Левски.

### Общинските съветници заседаха и на 5 септември

Община Левски да кандидатства с проект "Рехабилитация и реконструкция на водопроводна мрежа в с. Козар Белене и с Българене, община Левски" по мярка 321 "Основни услуги за населението и икономиката в селските райони" от Програмата за развитие на селските райони 2007-2013 г. реши ОбС - Левски

Дейностите по проекта отговарят на приоритетите на Общинския план за развитие на Община Левски за периода 2007-2013 г.

ОбС - Левски даде съгласие Община Левски да кандидатства по мярка 321 "Основни услуги за населението и икономиката в селските райони" от Програмата за развитие на селските райони 2007-2013 г. за финансиране на проектно предложение "Изграждане на информационен център за мобилни услуги и съвети за гражданите и бизнеса в Община Левски."

Удостоверява, че дейностите по проектно предложение "Изграждане на информационен център за мобилни услуги и съвети за гражданите и бизнеса в Община Левски отговарят на приоритетите на Общинския план за развитие на Община Левски за периода 2006-2013 г.

Общински съвет - Левски със свое решение актуализира Програмата за управление и разпореждане с имоти общинска собственост за 2013 г. в Община Левски както следва:

В раздел III Б "Имотите, които Община Левски възнамерява да предложи за учредяване на ограничени вещни права", т.3. "Учредяване безвъзмездно право на ползване" се допълва със следния текст:

- П-ри етаж от двуетажна сграда с идентификатор 43236.401.1641.1 със застроена площ 98 кв.м., построена в поземлен имот с идентификатор 43236.401.1641 /номер по предходен план: ули VI-1523, кв. 44 по ПУП на гр.Левски/ съгласно кадастралната карта на гр.Левски.

2. Учредява безвъзмездно право на ползване на Сдружение с нестопанска цел в обществена полза с наименование "Град Левски" с ЕИК 176569446, със седалище и адрес на управление: гр.Левски, бул."България" № 58, представлявано от Сашо Веселинов Савов, върху недвижим имот, представляващ: П-ри етаж от двуетажна сграда с идентификатор 43236.401.1641.1 със застроена площ 98 кв.м., построена в поземлен имот с идентификатор 43236.401.1641 /номер по предходен план: ули VI-1523, кв.44 по ПУП на гр.Левски/ съгласно кадастралната карта на гр.Левски, за срок от 6 години, във връзка с изпълнение на проект "Създаване на център за подпомагане на местния бизнес, чрез предоставяне на услуги, свързани с използването на информационни и комуникационни технологии", мярка 321 "Основни услуги за населението и икономиката в селските райони" от Програмата за развитие на селските райони 2007-2013 г."

### ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЩНСКИ СЪВЕТ - ЛЕВСКИ м.януари 2013 г. - м. юни 2013 г.

В периода от месец януари 2013 г до месец юни 2013 година включително Общински съвет - Левски е приел 96 решения.

За отчетния период са проведени 7 заседания.

Общинският съвет е заседавал 19 часа и 50 минути.

Обсъдените от Общинския съвет предложения на кмета на общината, председателя на Общинския съвет и кметове на кметства през отчетния период са 68.

През отчетния период няма питания от общински съветници.

**Беше приета една нова наредба - Наредба № 28 за условията, реда и критериите за финансово подпомагане на спортните клубове и развитието на спорта за всички в община Левски.**

**Отменена беше Наредба № 6 за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги и приета нова Наредба № 6.**

**Приети бяха:** Програма за развитие на читалищната дейност през 2013 г.; Програма за управление и разпореждане с имоти общинска собственост за 2013 г.; План за ползване на дървесина от общинския горски фонд през 2013 г.; План за действие на община Левски за интегриране на ромите и други уязвими групи, живеещи в сходна ситуация /2013-2014 г./; Нов общ устройствен план и одобряване на планово задание с опорен план за община Левски; и допълнение на общински план за защита при бедствия в община Левски.

**Бяха актуализирани действащи нормативни актове:**

- Наредба № 4 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество и нейното приложение № 2 - 1 път;

- Наредба № 6 за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги - 2 пъти;

- Наредба № 9 за реда и условията за установяване на жилищни нужди за настаняване и разпореждане с жилища от общинския жилищен фонд - 1 път;

- Наредба № 28 за условията, реда и критериите за финансово подпомагане на спортните клубове и развитието на спорта за всички в община Левски - 1 път;

- Програма за управление и разпореждане с имоти - общинска собственост за 2012 г. - 5 пъти.

**Общинският съвет прие следните отчети и информации:**

□ отчет за дейността на Общински съвет - Левски за периода м. юли 2012 г. - м. декември 2012 г.;

□ годишен отчет на "МБАЛ-Левски" ЕООД гр. Левски към 31.12.2012 г.;

□ годишен отчет за 2012 г. по Програма за опазване на околната среда на Община Левски;

□ отчет за 2012 г. на ОбП "Спортни имоти, отход и развлечения";

□ отчет за 2012 г. на ОбП "БКС-Левски" гр. Левски;

□ отчет за изпълнение бюджета на Община Левски към 31.12.2012 г.;

□ отчет на читалищната дейност за 2012 г.;

□ отчет за състоянието на общинската собственост и резултатите от нейното управление през 2012 г.

□ информация за приключила ревизия на НАП във връзка с ДДС на Община Левски и ревизионен акт № 151202438 от 28.12.2012 г.;

**През отчетния период Общинският съвет одобри участието на общината в следните проекти:**

➤ Проект за ремонт на сградата на НЧ"Осъм-1894" с. Градище по мярка 321 "Основни услуги за населението и икономиката в селските райони" от Програма за развитие на селските райони 2007-2013 г.;

➤ Проект за ремонт на сградата на НЧ"Съзнание-1894" с. Асеновци по мярка 321 "Основни услуги за населението и икономиката в селските райони" от Програма за развитие на селските райони 2007-2013 г.;

➤ Проект по мярка 223 "Първоначално залесяване на не земеделски земи по програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013 г., подкрепена от Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони;

➤ Проект по мярка по 226 "Възстановяване на горския потенциал и въвеждане на превантивни дейности" по програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013 г., подкрепена от Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони;

➤ Проект по мярка 322 "Обновяване и развитие на населените места" по програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013г., подкрепена от Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони;

➤ Одобрение за участие на Община Левски в процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по ОП "Административен капацитет", съфинансирана от ЕСП, приоритетна ос I "Добро управление", под приоритет 1.3. "Ефективна координация и партньорство при разработване и провеждане на политики", бюджетна линия BG051PO002/13/1.3-07;

➤ Безвъзмездна финансова помощ по приоритетна ос 3, мярка 3.4. "Развитие на нови пазари и промоционални кампании" на "Оперативна програма за развитие на сектор Рибарство 2007-2013 г.";

➤ Приемане на обектите от първостепенно значение за Община Левски, свързани с проект "Изграждане на пречиствателна станция за отпадни води за над 10 хил. еkv. ж., реконструкция и доизграждане на канализационна система в гр. Левски";

Общинският съвет даде съгласие за поемане на краткосрочен дълг от Община Левски с цел набавяне на паричен ресурс за извършване на междинни и окончателни плащания, съгласно договор, сключен между Община Левски и МОСВ по Оперативна програма "Околна среда 2007-2013г." и договор сключен с МРРБ по Оперативна програма "Регионално развитие 2007-2013г."

**Общинският съвет прие решения за:**

➤ създаване на регионално сдружение по реда на Закона за управление на отпадъ-

## Общински съвет

ците в изпълнение на проект "Изграждане на регионална система за управление на отпадъците в регион Левски /Никопол/";

- избор на временно изпълняващ длъжността "Кмет" на кметство с. Стежерово;
- допускане изключение от минималния брой от учениците и паралелките за втори учебен срок на учебната 2012/2013 г. в СОУ "Крум Попов" гр. Левски и ОУ "Неофит Рилски" с. Обнова;

- изработване на нов общ устройствен план и одобряване на планово задание с опорен план за Община Левски;

- разрешение задание за изработване на подробен устройствен план за имот идин. № 43236.265.195 за изграждане на пречиствателна станция за отпадни води за над 10 х.екв. жители, реконструкция и доизграждане на канализационната система гр. Левски;

- бюджета и финансите на Общината - 10 бр.;

- продажба на общински имоти - 2 бр.;

- отдаване под наем на имоти - общинска собственост - 2 бр.;

- учредяване право на ползване на имот в с. Божрук за устройване на пчелин - 1 бр.;

- ремонт на местните общински четвъртокласни пътища за 2013 г.;

- ползване на дървесина от гори общинска собственост през 2013 г.;

- определяне цени за продажба на стояща дървесина на корен от гори, общинска собственост през 2013 г.;

- отпускане на безлихвен кредит в размер на 30 хиляди лева на "МБАЛ-Левски" ЕООД гр. Левски до края на 2013 г. /м. януари 2013 г./;

- отпускане на безлихвен кредит в размер на 20 хиляди лева на "МБАЛ-Левски" ЕООД гр. Левски до края на 2013 г. /м. февруари 2013 г./;

- освобождаване управителя на "МБАЛ-Левски" ЕООД гр. Левски и възлагане управлението и представителството на дружеството на временно изпълняващ длъжността управител;

- провеждане на конкурс за възлагане управлението на "МБАЛ-Левски" ЕООД гр. Левски /м. април 2013г./;

- провеждане на конкурс за възлагане управлението на "МБАЛ-Левски" ЕООД гр. Левски /м. юни 2013 г./;

- отпускане на безлихвен кредит на "МБАЛ-Левски" ЕООД гр. Левски в размер на 15 хиляди лева във връзка с погасяване на плащане на заема за "Енергийна ефективност" /м.юни 2013 г./;

- извършване проверка за направени инвестиции за мотописта с. Козар Белене за проведено състезание на 26.05.2013 г.;

- удостояване със званието "Почетен гражданин на гр. Левски и на населените места, съставни на общината";

- дарено превозно средство, собственост на Народното събрание на Република България в полза на Община Левски;

- отпускане на финансови средства по програма "ПРИМО" на НЧ "В. Левски-2005" гр. Левски;

- отпускане на финансови средства по програма "ПРИМО" на НЧ "Надежда 1902" с. Козар Белене;

- отпускане на финансови средства по програма "ПРИМО" на НЧ "Гео Милев - 1895" с. Българене;

- финансово подпомагане на проект за игрален филм за Васил Левски;

- отпускане на субсидия на църковното настоятелство с. Аспарухово;

- финансиране на съборите на с. Градище и с. Обнова;

- отпускане на финансови средства на НЧ "Съзнание-1894" с. Асеновци за участие в световен шампионат по фолклор в Несебър и Слънчев бряг;

- отпускане на финансови средства на инвалидите за транспорт до гр. Никопол за участие във фестивал;

- за отпускане на финансови средства за наградния фонд на конните надбягвания в с. Малчика;

- награда на мажоретния състав гр. Левски;

- парична награда за 100-годишнина;

- отпускане на финансови средства за издаване на лични документи;

- отпускане на финансова помощ за лечение - 6 бр.;

- отпускане на финансова помощ за погребения - 6 бр.;

Решение № 304/25.04.2013 г. относно приемане на Наредба № 29 за подпомагане на социално слаби граждани от бюджета на Община Левски беше върнато от областния управител за ново обсъждане и Общинският съвет го отмени.

Районна прокуратура - Левски не е упражнила през отчетния период правомощията си по чл. 145, ал. 5 от Закона за съдебната власт - не е протестирила и не е искала отмяна или изменение на незаконосъобразни актове на Общинския съвет, не е спирала изпълнението на такива актове.

Не е налагано "отлагателно вето" от Кмета върху приети от Общинския съвет решения.

**Постоянните комисии са провеждали редовно заседанията и са приемали становища по внесените за обсъждане в Общинския съвет проекти.**

**За всички заседания на Комисиите е предоставян дневен ред на ръководството на администрацията и се отчита добро взаимодействие и редовно присъствие на ръководители и експерти.**

Постоянната комисия по икономика, финанси, бюджет се състои от 7 общински съветници. През отчетния период комисията е провела 7 заседания. Присъствието

на общинските съветници на заседанията на Комисията е 87,7 %. Членовете ѝ са обсъдили и изготвили становища по 74 предложения за заседания на Общински съвет - Левски.

Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности се състои от 5 общински съветници. През отчетния период комисията е провела 7 заседания. Присъствието на общинските съветници на заседанията на Комисията е 97,1 %. Членовете ѝ са обсъдили и изготвили становища по 23 предложения за заседания на Общински съвет - Левски.

Постоянната комисия по образование, спорт, култура, вероизповедания се състои от 5 общински съветници. През отчетния период комисията е провела 7 заседания. Присъствието на общинските съветници на заседанията на комисията е 100%. Членовете ѝ са обсъдили и изготвили становища по 29 предложения за заседания на Общински съвет - Левски.

Постоянната комисия по правни въпроси, установяване конфликтна интереси, обществен ред, сигурност, контрол по изпълнение на решенията се състои от 7 общински съветници. През отчетния период комисията е провела 6 заседания. Присъствието на общинските съветници на заседанията на комисията е 90,4 %. Членовете ѝ са обсъдили и изготвили становища по 19 предложения за заседания на Общински съвет - Левски. Контролът по изпълнение решенията на Общинския съвет, който тази комисия следва да осъществява през отчетния период, съгласно чл. 24, т. 5 и чл. 75 от Правилника за дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация, е неефективен. Горното се дължи на факта, че дължимата информация на основание чл. 44, ал. 1, т. 18 от ЗМСМА не ѝ е предоставяна.

Постоянната комисия по екология, туризъм и селско стопанство се състои от 5 общински съветници. През отчетния период комисията е провела 6 заседания. Присъствието на общинските съветници на заседанията на Комисията е 90,0 %. Членовете ѝ са обсъдили и изготвили становища по 24 предложения за заседания на Общински съвет - Левски.

Постоянната комисия по устройство на територията, общинска собственост се състои от 7 общински съветници. През отчетния период комисията е провела 6 заседания. Присъствието на общинските съветници на заседанията на Комисията е 96,6 %. Членовете ѝ са обсъдили и изготвили становища по 25 предложения за заседания на Общински съвет - Левски.

Следва отново да се обърне внимание на общинските съветници, членове на постоянни комисии, че становищата на комисиите по обсъдените от тях предложения за решения е необходимо да бъдат подробно мотивирани. Също така по съществува си тези становища следва да представляват мотивирани предложения за приемане или не от общинския съвет на проектите за решения, а не дали тези проекти за решения да бъдат включени или не в дневния ред на предстоящата сесия. Решението за определяне проекта за дневния ред е от компетентността на Председателския съвет.

Председателският съвет се състои от 5 общински съветници. Председателският съвет е провел 7 заседания за отчетния период. На заседанията са обсъждани и разпределяни по комисии постъпилите в Общинския съвет предложения, приемани са проекти за дневен ред и са насрочвани заседанията на Общинския съвет. Присъствието на членовете на председателския съвет на заседанията му е 85,7 %.

След всяко заседание на Председателския съвет и постоянните комисии се изготвят протоколи, становища, предложения.

За всяко заседание на Общинския съвет внесените предложения и становищата на постоянните комисии се размножават и предоставят на общинските съветници, ръководителите на администрацията и кметовете на кметства.

Дневният ред на заседанията на постоянните комисии, графикът за предстоящите сесии и дневният ред на сесиите на Общинския съвет, протоколите от заседанията на Общинския съвет и др. се изнасят редовно на информационното табло в сградата на общината.

Гражданите редовно се информират по общинското радио за предстоящите заседания и дневния ред на постоянните комисии и на Общинския съвет и сесиите на Общинския съвет се излъчват на живо.

На интернет страницата на Община Левски и на страниците на общинския вестник се публикуват приетите актове на Общинския съвет.

След всяко заседание на Общинския съвет на Областен управител - Плевен и Районна прокуратура - Левски се изпращат кратки протоколи, съдържащи решенията и гласуванията по тях в регламентирания от закона 7-дневен срок.

Копия на всички приети решения се предоставят на кмета на Община - Левски и на съответните служби и отдели за изпълнение.

В Общинския съвет се съхраняват оригиналите на: предложенията с техните приложения; протоколите от заседанията на председателския съвет, постоянните комисии и Общинския съвет; решенията; наредбите; правилниците; програмите; стратегиите и списъците за присъствие на общинските съветници.

Като член на НАПОС, на последното заседание на съвета, предоставих разработен текст за промяна в ЗМСМА, свързан с контрола и изпълнението на решенията на общинските съвети от кметовете на общините. Предложението ми за промяната в закона е внесено от УС на НАПОС в Комисията изработване на нов ЗМС към Народното събрание.

**Председател: /Дочко Дочев/**



## С нови кофи и контейнери за сметосъбиране ще бъдат заменени износени стари

Тече процедура за доставка на 200 еднофамилни кофи тип "Мева", 20 контейнера тип "Бобър" и 20 компостера за оползотворяване на биоразградими отпадъци, от които 10 бр. - 600 л. и 10 бр. - 400 л.

Община Левски експериментално ще предостави на 20 дома-

кинства - доброволци от цялата община компостери. В момента се разглеждат техническите предложения на участниците и предстои насрочване на дата за ценовите предложения, информира Красимира Косева от отдел "Обществени поръчки" при Община Левски.

### Елегия

Вървя по опалена юлска земя и оглушавам от тишината. Дори птичия хор е онемял. Селца - като призраци в маранята.

Река - без Билияни и бели платна. Воденица - без глъч и мливари. Сух кладенец до корубест платан сънува стада и овчари.

Жилав троскот, изгнили плетища. Пусты къщи, строшени пахари... Тлей и гасне край мъртви огнища нестинарската моя България.

И приседнал под мъдрия орех, необрулен от толкоз години, аз не зная дали моят корен ще пребъде или ще загине.

А разлюшкар дъбрави Балкана-гръмовержен и гневен се въси над съдбите ни български изподрани, що се кърпим с избодени пръсти.

И дочувам че някъде грачи пак проклетия ботевски гарван. Зъзна в юлския пек, а под клепаха наедрия сълза ме опарва.

Васил Аврамов

### ОБЯВИ

Дава се гараж под наем. За контакти тел.: 0650 8 41 29

Продава се къща с двор на ул. "Сергей Румянцев" в гр. Левски. Цена 30 000 евро. За контакти GSM: 0888 213 806

Продава се дворно място 1.300 дка. в с. Аспарухово - цена 3 000 лв. За повече информация търсете Никола Генев на GSM: 0899 191 798

#### ТУК Е МЯСТОТО ЗА ВАШАТА ОБЯВА, РЕКЛАМА ИЛИ БИЗНЕСПРЕДЛОЖЕНИЕ

ВЕСТНИК "ЛЕВСКИ ДНЕС" ВИ ДАВА ТОЗИ ШАНС, НЕ ГО ПРОПУСКАЙТЕ!

Заявки се приемат в студиото на радио "Левски" на четвърти етаж в сградата на Общината. Първата заявена обява за вестника Ви гарантира едно безплатно включване в програмата на радио "Левски"



ОБЯВА - 30 ст./см<sup>2</sup>

РЕКЛАМА /чернобяла/- 40 ст./см<sup>2</sup>

РЕКЛАМА /цветна/- 60 ст./см<sup>2</sup>



## ОБЯВА

Уважаеми ученици,

НЧ "Георги Парцалев-1901" гр. Левски се обръща към всички млади хора, като ги призовава да се включат в различни форми на работа през учебната 2013/2014 г., изразяваща се в следното:

1. За вашето обучение можете да посетите Обединена школа по изкуствата в класовете:

- Пиано
- Акордеон
- Китара
- Класически балет
- Духови инструменти
- Ударни инструменти

(Годишната такса за обучение в Школата е 20 лв., която можете да внесете на две вноски.)

2. Търсят се момичета и момчета от I до XII клас за попълване на Танцов състав за народни танци.

За справки и записвания:

Тел.: 8-26-30

E-mail: chit\_partzalev@abv.bg

## ОЧАКВАМЕ ВИ!

НЧ "Георги Парцалев-1901" гр. Левски

## Информация на Министерство на външните работи на РБългария относно групи български граждани, пристигащи в Швеция за бране на боровинки

Пътуването за сезонна работа извън България е в разгара си и групи български граждани вече са пристигнали на територията на различни европейски страни, за да работят в сферата на селското стопанство. Малки групи от хора продължават да пристигат и към настоящия момент в Швеция, за да берат боровинки в страната. Преди да заминат да берат боровинки в Швеция, гражданите трябва да имат предвид следното:

- Брането на боровинки се позволява в зависимост от публичното право на достъп, в т.ч. и за търговски цели;
- Забранено е брането на боровинки, плодове, зеленчуци и др. от дворове и ниви;
- Брането на боровинки не трябва да създава неприятности на собствениците на земите;
- Можете да пренощувате в палатка на съответната земя за няколко вечери, като се съобразявате да не кършите клони, храсти, дървета и да не замърсявате с отпадъци;

- Във връзка с консулските правила, посолството може да осигури финансова подкрепа за пътните разходи до страната на произход само в случай че приятели и/или роднини на лицето, пребиваващо в Швеция, депозират нужната сума;
- Трябва да имате здравна осигуровка с пълно покритие на медицински разходи, която да е валидна за цялостния му престой в Швеция;
- В случай че попаднете в беда, общината, в която се намирате, е първата отговорна институция, към която можете да се обърнете за помощ;
- Важно е да знаете, че хора, които нямат намерение да търсят работа, нямат право на получаване на финансова подкрепа в дългосрочен план;
- За да се сдобие с право на престой в Швеция за повече от 3 месеца, лицето трябва да е наето на работа, да е студент или самонаето лице. Бъдете предпазливи, когато заминавате да работите в чужбина, особено когато ста-

ва въпрос за сезонна работа. Рисковите фактори в подобна ситуация са много - отивайки да берете боровинки в Швеция, често нямате предварително подсигурени условия на живот в регионите, в които се добиват плодовете. Много от хората пребивават в мизерия, спят на открито и не разполагат с минималното от първа необходимост. Животът им зависи от атмосферните условия и резултатите от реколтата на плодове, която всяка година може да бъде различна. Тази несигурност по отношение на добива и доходите, както и новите изисквания към прекупвачите на горски плодове в Швеция, които трябва да изкупуват плодовете единствено от лицензирани фирми, могат да поставят много български граждани в безизходица, извън дома си, без средства да се приберат.

#### Важни телефонни номера:

Единен европейски номер за спешни случаи 112 (безплатен, без роуминг, набира се без код)

Национална комисия за борба с трафика

на хора - тел. + 359 2 807 80 50

(работно време: от понеделник до петък, от 9:00 до 17:30 ч.) Местни комисии за борба с трафика на хора в градовете: Благоевград, тел.: + 359 73 86 77 77; Бургас, тел.: + 359 56 814 218; Варна, тел.: + 359 52 820 677; Велико Търново, тел.: + 359 62 619 222; Монтана, тел.: + 359 96305 471; Пазарджик, тел.: + 359 34 402 241; Пловдив, +359 32 622 136; Русе, тел.: + 359 82 841 918; Сливен, тел.: + 359 44 61 11 02

ИА "Главна инспекция по труда" - гореща телефонна линия - 0700 17 670

Посолство на Р България в Швеция (Стокхолм): Адрес: Karlavagen 29, 11431 Stockholm; тел.: +46 8 20 67 13; +46 8 723 09 38; дежурни телефони в извънработно време: +46 707797 155; +46 765958 331; e-mail: Embassy.Stockholm@mfa.bg

Международна организация по миграция - гореща телефонна линия - тел. + 359 2 939 47 77

За повече информация: <http://www.mfa.ba/ba/events/63/2/2027/index.html>



## Кметът на Община Левски Любка Александрова получи златното отличие на Фолклорна формация "Северняшка огърлица"



Продължение  
от 1 страница

Огромно признание за постиженията на фолклорната формация и нейният художествен ръководител Мариета Аспарухова е факта, че наградите се връчват лично от главния организатор на фестивала, отчете кметът на Община Левски Любка Александрова и изказа специална благодарност на художествения ръководител Мариета Аспарухова за огромната любов и всеотдайност към децата. Община Левски удостои с



грамота Мариета Аспарухова за високите творчески постижения на общински, регионални и национални фолклорни фестивали.

Всички децата от фолклорна формация "Север-

няшка огърлица" получиша специални грамоти от Община Левски. Те бяха почерпени с лакомства и бутилки с детско шампанско гръмнаха в тяхна чест на празника.

## Мажоретки от гр.Левски дефилираха в Австрия



С участие в австрийски проект започва новия сезон Мажоретен състав - Левски, който от 6 до 11 септември гастролира във Виена. Новината съобщи за радио "Левски" ръководителката на състава Валя Маркова.

Йоанка, Соня, Ели и Дени, четири мажоретки от състава на град Левски, заедно със своя ръководител Валя Маркова, участваха в празника по повод откриването на новата учебна година в най-големия детски парк "Тюркешанпарк" във Виена.

Нашите момичета са танцували повече от два часа, по желание на очарованата публика, въпреки предварителния регламент за петнадесетминутна програма, сподели Валя Маркова. Празникът съпада с честването на Деня на детето в Австрия.

Мажоретките са наградени с медали от организаторите, а ръководителят на Мажоретен състав -гр.Левски Валя Маркова с плакет за принос в спорта и културата на Виена.

Това е второто гостуване на мажоретките в австрийс-

ката столица. След първото им участие в проекта "Етноемоция" през май м.г., през тази те отново получиша покана. И това няма да е последната, става ясно от блестящото им представяне, за което ги поздравяваме с радост.

Мажоретният състав при Община Левски стана шампион на България на Петия Национален фестивал на мажоретния танц "Мадарски конник" тази година.

Състава вече разполага с оригинални, произведени във Франция палки, похвали се Валя Маркова, благодарение на наградата, която получиша мажоретките в края на сезона от Община Левски.



## Проектът "Лятно училище по изкуствата" представи изложба-базар



Програма  
Младежта  
в действие



С изложба-базар завършиха заниманията на децата и младежите по проект

гания от Национален център "Европейски младежки програми и инициативи".



"Лятно училище по изкуствата" в Левски, който се изпълнява от Сдружение "Център за европейско развитие и квалификация" чрез финансовата подкрепа на програмата "Младежта в действие", администрирана в Бъл-

Участниците в групите "Декорация", "Художествена тъкан" и "Керамика" показаха сътвореното от тях в продължение на 10 дни. Със средствата, събрани по време на базара, ще бъдат закупени необходими неща за Дом "Дете-

лина" в Плевен, научихме от Ваня Ваньова, ръководител на проекта.

След изложбата, в читалище "Георги Парцалев" в Левски, се състоя и премиерата на детската постановка по народната приказка "Дядо и ряпа". Постановката също е реализирана в рамките на проекта от децата, които се включиха към групата "Детски театър".

Общо 42 деца на възраст от 5 до 13 години участваха в



Лятното училище по изкуствата, като някои от тях в повече от една група.

"Интересът към това лятно училище беше изключително голям. Включиха се деца, които живеят в Плевен, София и други градове, но през лятната ваканция гостуват на баба и дядо в Левски. Всички имат очакванията заниманията на групите да продължат и през учебната година, за да имат децата възмож-

ност за изява в различните приложни изкуства", сподели Ваня Ваньова. Заниманията в групите са заснети и предстои да бъдат създадени кратки филми за дейностите по проекта на всяка от групите. Най-важното е, че децата с голямо желание посещаваха различните работилници и останаха доволни от възможността сами да създадат интересни произведения на изкуството, обобщил Ваньова.

Този проект се реализира с финансовата подкрепа на програма "Младежта в действие" на Европейската комисия, администрирана в България от Национален център "Европейски младежки програми и инициативи". Съдържанието на настоящата статия не отразява позицията на Европейската общност, програма "Младежта в действие" или НЦЕМПИ.

## Главен пожарникар Марио Маринов с "ПИСМЕНА ПОХВАЛА"

Главен пожарникар Марио Бориславов Маринов - началник на дежурна смяна в "Пожарогасене и спасителна дейност" на Районна служба "Пожарна безопасност и защита на населението" - Левски е награден от директора на Главна дирекция "Пожарна безопасност и защита на населението" - МВР с "ПИСМЕНА ПОХВАЛА" по случай

празника на служителите от Главната дирекция "Пожарна безопасност и защита на населението" - МВР - 14 септември. За проявена инициативност, постигнати високи резултати при изпълнение на задълженията са наградени 14 служители. Това е станало на тържествено заседание на 13 септември в Плевен.

ЛЕВСКИ ДНЕС

Издание на  
ОБЩИНА ЛЕВСКИ

Гл. редактор: Любка Христова  
репортер: Снежина Любенова

Адрес на редакцията: 5900 гр. Левски, бул. „България“ 58  
тел. 0650/83087, 0887 829887; факс: 0650/83195  
e-mail: oblevski@abv.bg; radio\_levski@abv.bg

Печат: ДАГА ПРИНТИНГ ХАУС - ЛОВЕЧ